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Loksa ranna talgud möödusid heas koostöövaimus ja aktiivse 
osalusega – kaasa lõi üle 50 inimese. Neist ligikaudu 20 kasutas 
talgute järel võimalust külastada tasuta ujulat.

Talgutel osalesid Loksa Gümnaasiu-
mi ja Loksa Õnnetriinu lasteaia esin-
dajad ning paljud kogukonnaliikmed. 
Sündmuse õnnestumisse panustasid 
mitmed linna asutused ja partnerid: 
Loksa Muusikakool lõi meeleolu 
muusikalise programmiga, Loksa 
Kultuurikeskus pakkus morssi ja aitas 
supi serveerimisel ning Loksa Spordi-
keskus korrastas sporditaristut ja avas 
talgulistele tasuta ujula.

Talgute käigus said korda nii Lok-
sa rannaala kui ka rannametsa-alune.

Osalejate eest hoolitses MTÜ Lok-

sa Kogukond, pakkudes hommiku-
putru ja -kohvi. Lisaks valmistasid 
Loksa Gümnaasiumi kokad maitsva 
seljanka ning Loksa Haljastus OÜ 
toetas talguid vajaliku tehnikaga.

Täname kõiki osalejaid ja koos-
tööpartnereid! Ühiselt tegutsedes 
muutsime linnaruumi paremaks ning 
tugevdasime kogukonnatunnet.

Karin Ilves
Loksa talgujuht
arendus- ja keskkonnanõunik

Palju õnne  
sünnipäevaks!

MAI

Claudia Orav 98

Harri Viirand 98

Inessa Boltenko 89

Anna Prokopova 89

Mati Vaher 88

Ivan Verbov 87

Valdemara Čičigeševa 87

Vladimir Vesjolkin 86

Virve Saue 86

Nina Kononenko 86

Vladimir Briskin 83

Niina Kortšenova 82

Raisa Kirilyuk 81

Zoya Frolova 81

Jelena Žitnitskaja 81

Anna Korolenko 81

Rein Kane 81

Milvi Gontšarenko 75

Viktor Kakurkin 70

Ülle Allik 70

Vambo Käeri 70

Alexander Losev 70

Loksa linna uued 
ilmakodanikud

Ailana Lunin
Palju õnne vanematele!

* Kui te ei soovi oma sünnipäeva 
avaldamist Loksa Elus, siis 

palume sellest vähemalt kaks 
kuud varem kirjalikult teavitada 

Loksa linnavalitsust  
(Tallinna tn 45, Loksa) või  
linn@loksa.ee e-kirja teel.

Loksa linna talgud – 
koos jõuab palju
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Väikesed loksalased said kätte oma  
nimetunnistuse, hõbelusika ja beebipaki

Ema, kallis ema, kui saan suu-
reks kord,
küll siis sinu hoole tasun tuhat-
võrd.

Sündivus on viimastel aastatel 
Eestis vähenenud ja ega siis 
Loksa mingi erand ole. Lapsi 
sündis eelmisel aastal Loksal 
sama palju kui näiteks 2024. 
aastal. Ilmavalgust on alates 
eelmiste lusikate kätteandmi-
sest näinud kuus pisikest loksa- 
last, sündis nii poisse kui ka 
tüdrukuid. Üks pere kolis ela-
ma mujale, nii oli meil välja 
anda vaid viis nimetunnistust.

Loksa linna vapiga ehitud 
nimetunnistus algab pöördu-
misega: „Tere tulemast, väike 
loksalane! Hele valgus – elu 
algus. Rõõmupisarad, heldi-
mus hinges. Sa oled nüüd siin, 
hoida ja armastada!“

Emadepäev peaks iga ema 
jaoks olema aasta kauneim ja 
südamlikem sündmus. Loksal 
toimus emadepäeva tähistami-
ne traditsiooniliselt Loksa kul-
tuurikeskuses. Sel aastal olime 
ühendanud nimetunnistuste üle- 
andmise ja Loksa Muusikakooli 
emadepäeva kontserdi. Südam-
likul peol anti üle nimetunnis-
tused, hõbelusikad ja beebikar-
bid uutele ilmakodanikele ning 
lilled nende vanematele. Koos 
söödi maitsvat torti ja tunti  
rõõmu koosolemisest.

Palju rõõmu ja ühiseid  
ilusaid hetki oma lastega!

Hilleri Treisalt
abilinnapea

Loksa Gümnaasium kuulutab välja avaliku 
konkursi järgmistele ametikohtadele:

 keemia- ja loodusainete õpetaja – 0,8 ametikohta;
 muusikaõpetuse õpetaja – 1,0 ametikohta;
 eesti keele ja kirjanduse õpetaja – 1,0 ametikohta.

Nõudmised kandidaadile:
 vastab õpetaja kvalifikatsiooninõuetele;
 omab eesti keele oskustaset vastavalt keeleseaduse 

nõuetele;
 on aktiivne meeskonnaliige;
 on meie kooli väärtuste kandja.

Kooli poolt pakume:
 huvitavat ja vaheldusrikast tööd;
 toetavat kooliperet;
 koolitusi ja enesetäiendamise võimalusi.

Kandideerimise tähtaeg: 31. mai 2026
Kandideerimisdokumendid palume saata e-posti  
aadressile: kool@loksa.edu.ee
Lisainfo: 522 2983

Loksa Gümnaasiumisse 
tasub tulla õppima ja tööle!

Õhtuleht avaldas hiljuti loo 
(https://tinyurl.com/32t5hawt), 
milles järjestati Eesti gümnaa-
siume. Kui tavaliselt järjesta-
takse õpilaste eksamitulemu-
si, siis seekordne edetabel on  
veidi teistsugune. 
Lähteandmetena ei arvesta-
tud õpilaste individuaalseid 
eripärasid ja võimekust, vaid 
hinnati erinevate koolide töö 
tulemust ehk nn koolide pa-
nust. (Lihtsustatud näide – kui 
kolmede-neljadega põhikooli 
lõpetanu teeb gümnaasiumi 
lõpus eksamid tulemusele üle 
90%, siis on kooli panus sel-
le õpilase puhul suurem kui 
sama lõpptulemuseni jõudnud  
viielise lõpetaja puhul.)

Oleme Loksal harjunud 
sellega, et meie gümnaasiumi- 
õpilased saavutavad lõpueksa-
mitel häid ja väga häid tulemu-
si. Õhtulehe edetabel näitab, et 
meie õpetajate panus on riigi 
tipptasemel – 129 gümnaasiumi 
seas 10. koht, millega astume  
eliitkoolidele kandadele.

Millest see kõneleb? Sel-
lest, et meil õpivad gümnaa-
siumis motiveeritud õpilased, 
kes usuvad endasse, ning et 
meil on suurepärased õpetajad, 
kes süsteemse tööga võimalda-
vad igal õpilasel maksimaal-
selt areneda. Meie õpilased 
väärivad parimat, mida meie 

haridussüsteemis on neile või-
malik pakkuda. Haridus on 
pingutus. Ilma pingutuseta ei 
ole arengut.

Kodulähedane väikegüm-
naasium on luksus ning oluli-
ne kulu kohaliku omavalitsuse 
jaoks. Kui seda pidada, siis 
tuleb teha väga head tööd. Vä-
hemaga ei tohi leppida. Kõik 
gümnasistid peavad meil lõ-
petama õpitulemustega, mis 
võimaldaksid neil oma unistusi 
teostada.

Kas meil on põhjust rahul 
olla? Jah, on. Kas meil on  
arenguruumi? Kindlasti on.

Gümnaasiumis ei õpita 
ainult eksamiaineid. Kolme 
aastaga teeb gümnasist tohutu 
arenguhüppe mürsikust iseseis-
vaks nooreks. Silmaring, tead-
mised, kriitiline mõtlemine, 
ambitsioonid, ühiskonnataju, 
emotsionaalne küpsus, praktili-
sed oskused – kõik see areneb. 
Et seda toetada, õpetatakse  
meil mitmesuguseid valik- 
aineid alates psühholoogiast 
kuni auto-, drooni- ja väike- 
laevajuhtimiseni. Meil on aktiiv-
ne õpilasesindus, kes korraldab 
ise nii balle kui ka reive. Loksa 
Gümnaasium avab noortele kõik 
teed. Tule meile õppima!

Loksa Gümnaasiumi pere

Loksa Linnaraamatukogu  
ootab oma meeskonnaga liituma pühendunud ja sõbralikku

vanemraamatukoguhoidjat  
(täistööaeg, 1,0 ametikohta),  

kes aitab kujundada kaasaegset ja  
kogukonda kaasavat raamatukogu.

Tööülesanded:
 lugejate registreerimine, teenindamine ja nõustamine;
 teavikute laenutamine, tagastamine ning kogude korrashoid;
 lugejate abistamine infootsingul ning digiteenuste ja  

e-teenuste kasutamisel;
 raamatukogu ruumide ja teeninduskeskkonna korrashoiu 

tagamine;
 ürituste, näituste ja lugemiste ettevalmistamine ja läbiviimine;
 raamatukogu tegevuste tutvustamine kogukonnas;
 lihtsama statistika ja tööalase arvestuse pidamine;
 muude raamatukogu tööga seotud ülesannete täitmine 

vastavalt vajadusele.

Ootused kandidaadile:
 väga hea suhtlemis- ja teenindusoskus;
 hea arvuti- ja digipädevus;
 korrektsus, iseseisvus ja algatusvõime;
 eesti ja vene keele oskus kõnes ja kirjas;
 inglise keele oskus suhtlustasandil.

Kasuks tuleb:
 erialane haridus või selle omandamine (raamatukogun-

dus, infoteadus vms);
 varasem töökogemus raamatukogus või kultuurivaldkonnas;
 kogemus ürituste korraldamisel ja kogukonnatöös.

Pakume:
 brutotöötasu 1000 € kuus;
 mitmekesist ja tähendusrikast tööd;
 võimalust panustada kohaliku kogukonna arengusse;
 toetavat ja sõbralikku meeskonda;
 enesetäiendamise võimalusi.

Tööle asumise aeg: esimesel võimalusel.

Kandideerimiseks palume saata CV ja motivatsioonikiri 
e-posti aadressile: katre.karu@loksa.ee
Kandideerimise tähtaeg: 21.05.2026
Tule ja loo koos meiega elav ja inspireeriv raamatukogu!

TEADAANNE
Loksa Linnavalitsus korraldab Mere tn 12 ja Mere tn 
12a detailplaneeringu avaliku väljapaneku tulemuste 
avaliku arutelu.
Arutelu toimub 27. mail 2026. a kell 18.00 Loksa Linna-
valitsuses volikogu saalis, aadressil Tallinna tn 45 Loksa.

LOKSA STAADIONI  
LAHTIOLEKUAJAD

 Tööpäeviti: 8.00-20.00
 Puhkepäeviti: 10.00-20.00
 Riiklike pühade ajal: suletud

T A S U T A SAAVAD  
SAADIONIRAJATISI KASUTADA
Kergejõustikuareeni:

 Loksa linna elanikud
 Loksa Gümnaasiumi õpilased
 Loksa linna spordiklubid

Jalgpalliväljakut:
 Loksa Gümnaasiumi õpilased
 Loksa linna spordiklubid

Staadioni külastamisest 
palume eelnevalt  

informeerida  
staadionimeistrit  

tel 5332 9135.
Loksa Spordikeskus  

https://www.loksasport.ee/
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Loksa linna jüriöö teatejooks 2026
2026. aasta Loksa linna jüriöö teatejooks 
toimus kolmapäeval, 22. aprillil ning start 
anti kell 18.30 Loksa linnaplatsilt. Ilm oli 
sademeteta, puhus tugev tuul (kohati kuni 
15 m/s) ja sooja oli 6 ºC. Osales 17 võist-
konda, kokku 108 võistlejaga.

TULEMUSED:
1.–3. klass
I koht – 3.a klass: 21.37,0
II koht – 2.a klass: 22.23,2

4.–6. klass
I koht – 6.a klass: 19.27,2
II koht – 5.a klass: 19.57,2

7.–9. klass
I koht – 9.a klass: 15.55,3
II koht – 8.a klass: 17.18,4
III koht – 7.a klass: 18.10,6

10.–12. klass
I koht – 10./11. klass: 18.04,9

Täiskasvanud
I koht – Parksi / Kerrukad: 15.10,3
II koht – Kasispea: 16.08,1
III koht – Päästeamet: 16.24,9
IV koht – Suusavägi: 18.31,4
V koht – Loksa Gümnaasiumi õpeta-
jad: 20.59,1
VI koht – Lasteaed (kõik vahvates kos-
tüümides): 22.23,4

Kohtunikud: Liina Liivamägi ja Aarne 
Idavain (peakohtunik).

Suur tänu kõigile osalejatele ja lapse- 
vanematele. Suur-suur tänu kõigile, kes 

aitasid seda üritust korraldada. Aitäh Lii-
na, Aarne, Lauri, Jaan, Jaak, Margit, Ma-
rina, Arvi ja kõik teised, kes te abiks olite.  
Tänud kõigile kaasaelajatele. Võistkonda-
de koosseisud on nimeliselt välja toodud 

Loksa Spordi kodulehel. Ilusat kevadet ja 
kohtumiseni järgmistel üritustel!

Tarmo Amer
Loksa Spordikeskuse juhataja

Loksa majad ajas
Selle hooaja viimane igakuine muu-
seumiürituste sari jõudis lõpule 
24.04 toimunud teemaõhtuga „Ma-
jad ajas“. Elu möödub, kaob nagu 
liiv sõrmede vahelt. Mida enam 
laob elu aastaid turjale, seda enam 
tahaks seisatada ja vaadata tagasi. 
Heita pilk hallide aegade hämarusse,  
saada teada, kust me tuleme.

Just seetõttu oli huvitav vaadata,  

kuidas nägi Tallinna tänav välja sa-
jandi jagu tagasi. Majade ajaloost 
tegi lühikesed ülevaated Reet Vaher. 
Fotomaterjali aitas slaididele seada 
Kalmer Roopa.

Aitäh kõigile, kes on toetanud, 
panustanud ja mälestusi jaganud!

Malle Krusell
Loksa koduloonurga perenaine

Loksa lauatenniseturniir 
2025–2026

Pühapäeval, 12. aprillil toi-
mus Loksa spordikeskuses 
lauatenniseturniiri 2025–
2026 hooaja viimane, VII 
etapp. Viimasel etapil oli osa-
lejaid 18. Nii täiskasvanute 
kui ka noorte üldvõitja oli 
selgunud juba enne viimast 
etappi. Võistlus teiste esi- 
kolmiku kohtade pärast oli  
tasavägine ja pinget jagus 
lõpuni välja. Kõik mängud 
omasid koondtabeli tulemu-
si arvesse võttes väga suurt 
kaalu.

Võistluste üldvõitja oli 
kolmandat hooaega järjest 
Loksa kandi kuulus spordi- 
veteran Kunnar Vahtras. Pin-
gelises võistluses võitis II 
koha Tarmo Nuija Haljala 
vallast. III koha saavutas meie 
väsimatu spordihing ja võist-
luste peakohtunik Aarne Ida-
vain. Teist ja kolmandat kohta 
jäi lahutama kaks punkti.

Nooruke Karoliina Kaiva 
(LTK Kalev) osales kahel 
etapil. Ta oli ainus nais-
võistleja ja võitja naiste 
klassis. Noorte esikoha või-
tis suure ülekaaluga ande-
kas tulevikulootus Johannes 
Kaiva (LTK Kalev). II koha 
võitis noortest Nikolai Le-
vin. Noorte III koha võitis 
Terian Kask. IV koha võitis 
Oskar Leok, kes jäi kolman-
dast kohast maha vaid ühe 
punktiga. Talle järgnes ühe-
punktilise vahega Willeam  
Brand. Kõik neli õpivad 

Loksa Gümnaasiumis.
Loksa Gümnaasiumi õpi-

lastest osalesid võistlustel 
veel Timofei Nikolaev, kes 
võistles kolmel etapil, ning 
Lukas Loomus, Oliver Sii-
rus ja Karel Peetermann, kes 
kõik võistlesid ühel etapil.

Võistluste üldvõitja sai 
tõsta peakohale suure ränd-
karika. Esikolmikut auta-
sustati väikese mälestus-
karika ja medaliga. Kõiki 
võistlustest osavõtjaid au-
tasustati diplomi ja Kuusalu 
pagarite valmistatud strits-
litega. Auhinnad pani välja 
Loksa linn.

Suur tänu võistluste pea-
kohtunikule Aarne Idavai-
nule, kõigile võistlejatele ja 
Loksa linnale. Kohtumiseni 
uuel hooajal, mis saab algu-
se juba selle aasta sügisel.

Tulemused leiab Loksa 
Spordikeskuse kodulehelt 
protokollide alt.

Tarmo Amer
Loksa Spordikeskuse 
juhataja
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LAHEMAA PÄEV LOKSAL 23. mai 2026
Avasta loodust, kultuuri ja kogukonda

PEAMISED TEGEVUSED  
LINNAS (kell 11.00–16.00)
Loksa koduloonurk (Tallinna tn 47/1)

 näitus „Eesti loodus“
 laste tööde väljapanek
 slaidiesitlus

Loksa Linnaraamatukogu
 raamatumüük ja portreede joonis-

tamine
 kunstinäitus ja müük
 kohaliku toodangu müük (käsitöö 

ja toit)
 Terviseagentuuri tervisetelk

Loksa Kultuurikeskus
 akvarellmaalide näitus ja müük
 etteasted
 loeng/seminar tervisest ja toitumi-

sest

Linnaväljak
 ponisõit (kellaaeg täpsustamisel)

LISAKS LINNAS
 Lucky kohvik (bussijaamas)
 Kuivoja Looduskodu (Rahu tn 39)
 kodukohvik (Männi 21)

MATKAPÄEV  
MERE JA MAA PIIRIL

 alguspunktid: Loksa ja Hara
 toimub mitmes grupis erinevatel 

kellaaegadel
 iga grupp liigub koos juhendajaga
 kestus: kuni 6 tundi
 marsruut: jalgsi + paat või buss
 distants: ~10 km (üks suund 

jalgsi)

Oluline teada:
 piiratud kohtade arv
 vajalik eelregistreerimine
 kaasa ilmastikule sobiv varustus

Registreerimine:
lahemaalooduskool@gmail.com

Suvi täis Lahemaa 
rahvuspargi juubeliüritusi

Eesti vanim rahvuspark – Lahemaa – tähistab oma 55. sünni- 
päeva ning kutsub kõiki huvilisi osa saama maist augustini 
kestvast mitmekesisest programmist. 

Juubelisündmuste hulka kuuluvad muu 
hulgas rannakülade seminar ja rahvus-
vaheline konverents. Eriti põnevaks 
kujuneb 23.–24. mai, mil kohalikud 
turismiettevõtjad korraldavad Lahemaa 
päeva ja võõrustavad külalisi. Lahemaa 
rahvuspargi looduses ja kultuuriloos on 
lõpmatult huvipakkuvaid lugusid ning 
avastamisrõõmu jagub kõigile, ka ko-
halikele elanikele. Täpsemat infot leiab 
kaitsealade kodulehelt.

Turismiüritused
Turismiasjalised on 20. ja 21. mail 
oodatud Palmsesse. Esimesel päeval 
toimub Virumaa DMO loodusturismi- 
konverents „Loodus loob sihtkoha“, 
mis toob kokku mitmekesise ringi 
esinejaid – alates tuntud loodus- 
ajakirjanikust Hendrik Relvest ja 
Soome estofiilist rännumehest Tapio 
Mäkeläinenist kuni Virumaa ette- 
võtjate ja kohalike omavalitsus- 
juhtideni. Programm sisaldab ette-
kandeid, paneeldiskussiooni ning 
praktilisi elamusi ja tuure Palmse 
mõisas, pakkudes nii inspiratsiooni 
kui ka võrgustumisvõimalusi.

Teise päeva rahvusvahelise inglis-
keelse konverentsi „Rahvuspargid, 
kogukonnad ja koostöö“ teemadeks 
on rahvusparkide kogukondade roll, 
kestlik turism, kliimamuutustega 
kohanemine ning vooluveekogu-
de puhastamine, samuti praktilised 
koostöökogemused Baltikumist 
ja Euroopast. Konverentsi raames 
allkirjastavad Balti riikide rahvus- 
parkide turismivõrgustikud kokku- 
leppe, mille eesmärk on tugevdada 
koostööd, arendada ühiselt loodus-
turismi ning panustada elurikkuse 
hoidmisse ja kliimamuutustega ko-
hanemisse.

22. mail tutvustavad kohalikud 
giidid vastvalminud Lahemaa külade- 
ringe – ekskursioone, mille käigus 
saab avastada meie külade omapära. 

Lahemaa päev ja  
RMK üritused peredele
23.–24. mail toimub Lahemaa 

päev, mil Lahemaa turismiette-
võtjad korraldavad ekskursioone, 
matku ja piknikke, laupäev lõpe-
tatakse kontserdiga „Kolga mäss“. 
Täpsemat programmi näeb kodulehel  
visitlahemaa.com/lahemaapaev.

6. ja 7. juunil kutsub RMK hu-
vilisi loodusvaatluste päevadele 
Oandu külastuskeskuses. Juhen-
dajad aitavad liike määrata ning 
korraldavad jalutuskäike metsas ja 
järve kaldal. Kuulatakse linde, vaa-
datakse taimi, püütakse vee-elu-
kaid ja üritatakse neile kõigile ka 
nimed leida. 

22. augustil avab RMK Viru raba 
uuendatud raja üritusega „Viru raba –  
värav Lahemaa loodusesse“. Toi-
muvad matkad ja töötoad. Augusti-
kuu öös kumavad salapärased val-
guskujud ja -installatsioonid, päev 
ja õhtu pakuvad kauneid vaatepilte 
ja mitmekesist tegevust Viru raba  
õpperajal. 

Rannakülade seminar
27. augustil toimuv rannakülade 
seminar keskendub Eesti ranna- 
külade kultuuriväärtustele, milleks 
on ranna- ja meremaastikud, arheo-
loogiapärand, taluarhitektuur, uus-
hoonestus rannakülades, paadikuu-
rid, lautrid, sadamad, meremärgid ja 
mereteed. 

Ka traditsioonilised suuremad 
üritused – 16.–17. mail toimuv 
Muuseumiöö, 11.–12. juulil peetav 
Haljala valla kodukohvikute päev, 
25.–26. juulil toimuv avatud talu-
de päev ning 29. augusti muinas- 
tulede öö – on sel aastal nii mõneski 
kohas Lahemaal seotud rahvuspargi  
juubeliga.

Lahemaa rahvuspargi sünnipäev 
on 1. juunil. Siis alustab Lahemaa 
Turismiühing kampaaniat „Saada  
sõbrale postkaart Lahemaalt“, 
mis innustab kohalikke mõtlema  
Lahemaa väärtuste üle.

Kaisa Linno
Lahemaa Turismiühing

Tammistu rannaniidul saab Lahemaa päeval matkata ja lambapada süüa. Foto: Hans Markus Antson

Lahemaa päeva  
üritused 23.–24. mail:

Matkad:
 Altjal kunstimatk loodusesse Leo 

Aadeliga;
 Tammistul rannaniidumatk;
 Nõmmeveskil Lahemaa jugade 

matk Wanderlustiga;
 Muuksi ja Majakivi retk Reimann 

Retkedega;
 Loksa ja Hara küla vaheline  

matkapäev Lahemaa Looduskooliga;
 Viinistult paadisõit Mohni saarele;
 Hara sadamast paadisõit Hara 

saarele;
 Puhta Vee Teemapargi matk  

Kaberla ojal;
 Puhta Vee Teemapargi klaas- 

kajakiretk Äntu Sinijärvel.

Ekskursioonid:
 Valgejõe Veinivillas ajalootuurid;
 Muinastaidekojas meenutused 

Lahemaa alguspäevilt;
 Palmse mõisas ajalooloeng ja  

jalutuskäik aedades;
 Kolga muuseumis tuurid  

muuseumis ja mõisas;
 Käsmu meremuuseumis saab tutvu-

da väljapanekutega;
 Linnutee Puhvetist Kolga  

ekskursioonid Ott Sandrakuga;
 Villa Dombrovkas kunstimatk ja 

piknik;
 Loksa linnas erinevad näitused ja 

etteasted.

Töötoad:
 Kõnnu Viinaköögis saab maalida;
 Keerud Keraamika keraamika- 

piknik;
 Võsul Jaanioajal meisterdamine.

Söögikohad:
 Linnutee Puhvet Kolgal;
 Kaval-Antsu kõrts Vihulas;
 Valgejõe Veinivilla kalakohvik;
 Palmse mõisas baltisaksa maitsete 

degusteerimine;
 Veldi ja Tütred õlledegusteerimine 

ja lõunaeine Hara külas;
 Kõnnu Viinaköögi kodukohvik;
 Käsmu meremuuseumi  

kodukohvik;
 Kolga muuseumi kodukohvik;
 Loksa linna kodukohvikud.



Iga päev on seiklus
Pärast lihavõttepühi laste-
aeda tulles ootas meid ees 
kriminaalselt põnev päev.

Nimelt tegi väljasõidu meie majja 
Rakvere Politseimuuseum. Sipelgate, 
Lepatriinude ja Põrnikate rühma las-
tel oli võimalus tutvuda politseinike 
riietuse ja töövahenditega. Raadio- 
saatjad, käerauad, kuulivestid,  
kiirusemõõtjad – oi, kui põnev!

Saime võtta sõrmejälgi, iga laps sai 
kaardi enda sõrmejälgedega.

Väikesed detektiivid mõistatasid, 
milline laps oli ringist kadunud, ja 
hiljem aitasid ühe suure lepatriinu 
kadunud täppe otsida. Iga laps sai ka 
politseiakadeemia lõputunnistuse.

Me muidugi päris täpselt ei tea, kas 
politseinike tööpäevad on ka sama 
ägedad kui meie päev oli.

Aga seda me teame nüüd küll, et 
koos on tore liikuda, puhata, salatit ja 
muud tervislikku krõmpsutada. Meil 
oli tervisenädal, kus kõike seda te-
gime. Meil oli bingo – tervisenädala 
liikumisbingo. Tuli hüpata, ronida, 
liugu lasta, palli visata, kükke teha 
ja ümber mäe joosta. Korjata bingo-
kaardile kleepse ja täita kõik ruudud. 
Kui kaart sai kleepse täis korjatud, 
võisime uhkelt üle terve õue hüüda: 
„BINGO!“

Tervisenädala lõpetuseks tegime 
õues lastejoogat ning tantsisime. Lap-
sed tegid ise salatit, vitamiiniampsu 
sõime samuti õues.

Oli vahva nädal! Saime teada 
palju uut, liikusime veel rohkem 
kui tavaliselt ja proovisime süüa 
tervislikumalt ning unustada mõ-

neks päevaks kommid.
Põrnikate rühma lapsed valmistu-

vad lasteaia lõpetamiseks, sest paljud 
neist asuvad sügisel kooliteele. Neil 
käis külas õpetaja Margret, kes ootab 
praegusi koolieelikuid juba sügisel 
oma klassi. Koos veedeti tore hom-
mikupoolik, kus oli aega mängida, 
joonistada ning etendada lavastust 
„Punamütsike“.

Õpetaja Margret kutsus lapsed ka 
vastukülaskäigule ja vahva kooli- 
hommikuga said lapsed aimu, mis 
sügisest koolis toimuma hakkab. 
Mõni laps oli valmis kohe järgmi-

sel päeval kooliteed alustama.
Loksa linna traditsioonilisel jüri-

ööjooksul osales seekord üks võist-
kond ka lasteaiast. Mullust esikohta 
kaitsma ei mindud, sest sport pole 
ainult kohad ja tulemused, vaid ka 
lõbu ja lust. Meie õpetajate naiskond 
oli konkurentsitult ägedaim oma  
kostüümides.

Just nii – lustides, naerdes, sporti-
des ja liikudes – mööduvad kevadised 
päevad lasteaias.

Rita Peetermann
Loksa lasteaia Õnnetriinu õpetaja

NOORED 5

Loksa noorkotkad ja kodutütred on olnud toimekad
25.–26. aprillil oli Loksa rühma kalastushuvilistel noortel või-
malus osaleda Metsanurmes laagris „Õngega ja õngeta“, mis 
oli ettevalmistuseks kevadiseks tuulehaugi püüdmise laagriks 
Pärnumaal. 

Selles laagris ei olnudki eesmärk püü-
da kala, vaid õppida õigeid võtteid 
ja saada rohkem teadmisi, et oleks 
olemas oskused ise kala püüdmisega 
hakkama saada. Laagris said noored 
valmistada õnge käepärastest vahen-
ditest, ehitada varjualust, harjutada 
spinningu loopimist ja kuulata tõe-
liste kalameeste huvitavaid jutte ka-
laliikidest ning sellest, millist kala 
millega püüda. Samuti saadi teadmisi 
kalade alamõõtudest ja lubatud püügi- 
kogustest. Pärast veeohutuse õppe-
tuba lubati noored kanuumatkale.  
Ilmaga selles laagris ei vedanud, sest 
sattus külm, tuuline ja veidi ka lumine 
nädalavahetus, aga meie noori see ei 
heiduta, vaid karastab.

Mõtteid kalastuslaagrist:
Jako: „Meeldis, et saime unnasid 

meisterdada ja kanuuga sõita. Laager 
meeldis väga.“

Miko: „Meeldis, et saime harjuta-
da spinningu viskamist. Tegime enda-
le ise käsiõnge. Toit oli okei. Laager 
meeldis.“

Gabriel: „Laagri alguses ei olnud 
kõige ilusam ilm, kuid varsti läks 
see ilusaks. Kala me keegi ei saanud, 
kuid meil oli väga tore. Me isegi voo-
lisime savist enda lõbuks. Isegi kui 
ma ei saanud kala, oli see peamiselt  
õppimise laager.“

Tambet: „Laager algas küll vih-
ma ja tuulega, kuid see ei seganud 
tegevusi. Õppisime kalaliike, sõitsi-
me kanuudega ja meisterdasime käe- 
pärastest materjalidest püügivahen-

deid. Laager jäi küll kalavaeseks, aga 
õppisime palju uut.“

Soojal ja imelisel kevadpüha pä-
rastlõunal sõitsid Harju nooremad 
kodutütred ja noorkotkad oma kevad-
laagrisse. Sel aastal korraldati laager 
Vääna-Jõesuu kooli juures. Kohale 
jõudes tuli püsti panna jaotelk, kus 
noored ööbisid. Pärast avarivistust ja 
õhtusööki ootas ees matk mere äär-
de. Saime imetleda kohalikku loodust 
ning imelist päikeseloojangut. Laagri-
platsile tagasi jõudes algas ettevalmis-
tus öörahuks. Suuremad noored olid 
tulnud appi laagrit korraldama ning 
nende ülesanne oli teha telkide ahju-
desse tuli ja käia öösel kontrollimas, 
et ahjud oleksid soojad. Loksa noo-
remad poisid soovisid ise olla ahju- 
valves ning nende hoolas töö tagas 
ka selle, et Loksa telgis oli soe ning 
hommikul ei kurtnud keegi, et oleks 
olnud külm magada.

Teine päev oli täis erinevaid töö-
tubasid, mis asusid Vääna-Jõesuu 
külas ning nendesse jõudmiseks sai 
taas matkata. Noored said juurde eri-
nevaid teadmisi matkatarkustest ja 
köiega laskumisest. Käidi maa-aluses 
tsaariaegses sõjaväetunnelis uudista-
mas ning peeti maha põnev drooni-
jalgpalli lahing. Viimase õhtu lõpetas 
kino. Sai valida nelja erineva filmi 
vahel, et näha ikka kõige huvitavamat 
filmi. Viimasel hommikul pandi tel-
gid kokku ning mindi matkamängule 
Vääna-Jõesuu randa ja metsaalale, 
kus oli vaja kasutada teadmisi eelmise 
päeva õpitubades kuuldust ja tehtust. 
Ja oligi veel vaid lõuna, lõpurivistus 
ja kojusõit.

Juhendajad on väga rahul Loksa 
noortega, kellega võib minna luurele 
ja teha vahvaid asju, sest meie noo-
red on väga iseseisvad ja rõõmsad, ei 
hädalda ning on alati nõus osalema 

pakutavates tegevustes. Oleme kind-
lad, et kevadlaagris osalemine andis 
julgust ja teadmisi ees ootavaks maa-
kondlikuks matkamänguks Rästik.

Nooremate kevadlaagri  
mõtted:

Miko: „Meeldis, et matkasime 
palju. Töötoad olid huvitavad. Laa-
ger meeldis. Nägime ilusat päikese- 
loojangut.“

Jako: „Meeldis, et saime män-
gida droonijalgpalli. Toit oli laagris 
hea. Laager oli tore. Saime õppida 
sportlikku laskumist ja ronimist. Sain  
laagrist uusi sõpru.“

Marilin ja Mariliis: „Meile meel-
dis väga droonijalgpall. Ja söögid 
olid laagris superhead. Oli väga äge  
laager.“

10.–11. aprillil korraldas Rapla 
malev järjekordse Mini-Põrgupõhja 
retke. Retkega meenutatakse 31. det-

sembril 1947 toimunud lahingut, kus 
NKVD väed ründasid Põrgupõhja 
punkrit, kus asus Relvastatud Vastu-
panu Liidu staap. Lahingus sai surma 
kaks metsavenda ja umbes 50 NKVD 
sõdurit. Staap taandus lahinguga. Tä-
navusele retkele oli registreerunud 31 
võistkonda. Rapla turuplatsilt startis 
27 noorte neljaliikmelist võistkon-
da. Rada oli raske ja täita tuli erine-
vaid ülesandeid. Kesksel kohal oli ka 
Põrgupõhja punker, kus võistlejatel 
tuli sooritada drooniluure ja määrata 
video põhjal vastase koordinaadid. 
Võistluse finiš oli 11. aprilli õhtul 
Kivi-Vigala Põhikoolis. Loksa rühma 
noorkotkas Keorg Latt saavutas tihe-
das konkurentsis Harju noorkotkaste 
võistkonnaga KORK II koha.

Kadi Tamsalu, Margit ja  
Tarmo Amer
Loksa rühma noortejuhid
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Loksa Gümnaasiumi algklasside 
õpilased osalesid Harjumaa 
tüdrukute joonistuspäeval

Aprillis osalesid Loksa 
Gümnaasiumi algklas-
side tüdrukud Jüri koo-
lis toimunud Harjumaa 
2.–4. klasside tüdruku-
te joonistusvõistlusel. 
Tegemist oli loovust ja 
kunstilist eneseväljen-
dust väärtustava ette-
võtmisega, kus õpilased 
said võimaluse oma fantaasiat ja oskusi vabalt väljendada.

Selle aasta võistluse teemaks olid tulbid – kevadet süm-
boliseerivad lilled, mida noored kunstnikud tõlgendasid 
erineval ja omanäolisel viisil. Töödes kasutati nii erksaid 
kevadvärve kui ka pehmemaid toone, et edasi anda oma 
isiklikku nägemust ja meeleolu.

Loksa Gümnaasiumi esindasid Daniella Elisabeth Auna-
puu, Nora Otsmann ja Marilin Ilves. Kõik osalejad esitasid 
hoolikalt ja läbimõeldult valminud tööd ning näitasid üles loo-
vust, pühendumust ja rõõmu kunstilise eneseväljenduse vastu.

Silmapaistva tulemuse saavutas Daniella Elisabeth  
Aunapuu, kes pälvis 2. klasside arvestuses I koha.

Täname kõiki õpilasi kooli esindamise eest ning tun-
nustame nende julgust ja pealehakkamist. Samuti täname 
õpetajaid Tuuli Lauri, Margret Latti, Reet Pärtelit ja Ger-
ly Piiskoppelit õpilaste juhendamise ja toetamise eest, 
mis aitab lastel arendada loovust ning enesekindlust oma  
ideede väljendamisel.

Loksa Gümnaasium

Loksa Gümnaasiumi poisid 
valmistuvad meeste tantsupeoks

5.–7. juunil toimub Rakveres üle-eestiline meeste 
tantsupidu „Viiekordne“, kus astuvad üles ka Loksa 
Gümnaasiumi õpilased.

Meie kooli esindavad kaks 
tantsurühma – 1.–2. klassi 
rühm ning 5.–6. klassi rühm, 
kuhu kuuluvad poisid 4., 6. ja 
7. klassist. Tantsupeoks val-
mistumine on kestnud juba 
terve talve ning poisid on käi-
nud usinalt proovides, õppi-
nud tantse ja harjutanud koos 
tegutsemist. Iga proov on 
toonud juurde nii uusi oskusi 
kui ka ühist rõõmu ja tugevat  
meeskonnatunnet.

Kevadvaheajal filmiti tant-

sud, mis saadetakse peo korral-
dajatele. See on oluline samm 
suure peo poole ning võimalus 
näidata, kui palju tööd, pühen-
dumist ja südant on noored 
oma etteastetesse pannud.

Meeste tantsupidu on eri-
line sündmus, mis ühendab 
eri põlvkondi ning hoiab elus 
meie rahvatantsutraditsioone. 
On rõõm näha, et ka Loksa 
Gümnaasiumi poisid soovivad 
sellest osa saada ja Eesti kul-
tuuripärandit edasi kanda.

Hoiame meie tantsijatele 
pöialt ning soovime neile pal-
ju edu ja toredaid elamusi teel 
suurele peole Rakveres.

Suur tänu õpetaja Kristi Ru-
sele pühendunud juhendamise, 
kannatlikkuse ja toetuse eest. 

Tema töö ja innustav suhtu-
mine on olnud oluliseks toeks 
õpilaste ettevalmistamisel ning 
aidanud kujundada kindlust ja 
rõõmu esinemiseks.

Loksa Gümnaasium

Loksa Gümnaasiumi õpilased 
osalesid rahvusvahelisel 

matemaatikavõistlusel Känguru
Loksa Gümnaasiumi õpilased osalesid taas rahvusvahelisel 
matemaatikavõistlusel Känguru, kus pandi proovile mate-
maatilised teadmised, loogiline mõtlemine ja probleemi- 
lahendusoskus. Võistlusest võtsid osa eri vanuseastmete 
õpilased üle Eesti.
Kooli parimad tulemused olid järgmised:

 pre-ekolieride vanuserühmas (5512 osalejat) saavutas Mi-
ko-Marten Tamsalu 290. koha;

 ekolieride vanuserühmas (5717 osalejat) saavutas Tambet 
Aasrand 106. koha;

 benjaminide vanuserühmas (4451 osalejat) saavutas Meli-
na Musaliev 1651. koha;

 kadettide vanuserühmas (3733 osalejat) saavutas Gabriel 
Gilin 348. koha;

 juunioride vanuserühmas (2533 osalejat) saavutas Nikolai 
Levin 510. koha;

 studentide vanuserühmas (1174 osalejat) saavutas Sandra 
Oru 111. koha.

Täname kõiki osalenud õpilasi ning õpetajaid, kes noori 
võistluseks ette valmistasid ja toetasid.

Loksa Gümnaasium

Tulevased 1. klassi õpilased 
külastasid Loksa Gümnaasiumi

22. aprillil oli Loksa Gümnaasiumi algklasside majas 
tavapärasest rohkem elevust ja rõõmsat sagimist, 
sest külla tulid meie tulevased 1. klassi õpilased. 
Laste jaoks oli see eriline päev, mis andis võimaluse 
teha esimest tutvust koolielu, õpetajate ja tulevaste 
koolikaaslastega.

Hommikut alustati ühise hom-
mikusöögiga, mis aitas luua 
sooja ja sõbraliku meeleolu. 
Seejärel said lapsed osa päris 

koolipäevast ning osalesid kol-
mes tunnis koos õpetajatega. 
Päeva jooksul avastati kooli-
maja, õpiti uusi asju, mängiti 

ja vesteldi. Kõik tegevused 
olid suunatud sellele, et lapsed 
tunneksid end koolis oodatuna 
ja turvaliselt.

Eriliseks muutis päeva ka 
kohtumine 6. klassi õpilaste-
ga, kes jagasid noorematele 
oma mälestusi esimesest kooli- 
päevast ning rääkisid sellest, 
kuidas koolielu välja näeb. 
Vanemate õpilaste lood ja ko-
gemused pakkusid tulevastele 
koolijütsidele palju huvi ning 

aitasid koolimineku ootust 
veelgi suurendada.

Päev möödus rõõmsas ja 
tegusas õhkkonnas ning andis 
lastele võimaluse saada esi-
mene positiivne koolikogemus 
enne sügisel algavat kooliteed. 
Loksa Gümnaasium ja õpe-
taja Margret ootavad tulevasi  
1. klassi õpilasi sügisel rõõmu-
ga tagasi.

Loksa Gümnaasium

LOKSA GÜMNAASIUMI  
LÕPUAKTUSED 2026

09.06 kell 08.15 kooliaasta lõpetamine
09.06 kell 16.00 9. klasside lõpuaktus
19.06 kell 15.00 12. klassi lõpuaktus
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Loksa linna 
südamekuu matk 2026
29. aprillil toimus Loksa linna südamekuule pühendatud tervislik pärast- 
lõuna. Sel aastal said osavõtjad läbida Loksa orienteerumisraja. Loksa orien-
teerumiskaardi leiab igaüks internetist ja võib läbida Loksa MOBO (mobiilse 
orienteerumisraja) raja, kasutades selleks oma mobiiltelefoni ja laadides 
eelnevalt alla vastava rakenduse. Meie osalejad läbisid raja, kasutades  
kiletatud paberkaarti.

Kõikidesse punktidesse sai lisatud tekstid 
tervisliku toitumise ja liikumise vajalikkuse 
kohta. Igas punktis leidsid osalejad tähtede 
kombinatsiooni või sõna, millest moodustusid 
üleskutsed: „Liikumine on tervis!“, „Toitu ter-
vislikult!“ ja „Liigu koos pere ja sõpradega!“.

Enne orienteerumist mõõtsid Terviseagen-
tuuri töötajad Julia ja Margi kõigil soovijatel 

vererõhku ja veresuhkrutaset. Ilm soosis meie 
ettevõtmist. Kõiki orienteerujaid ootas Loksa 
Gümnaasiumi garderoobis soe tee ja väike 
kehakosutus. Tänud abi eest, Gerly ja Margit. 
Tänud kõigile osalejatele.

Liikumine – see on tervis!

Tarmo Amer

Mai – kuu, mis tuletab  
meelde kõige olulisemat

Mai on minu jaoks eriline kuu. Mitte ainult seetõttu, 
et kalendris on mitu tervisega seotud tähtpäeva, 
vaid ka sellepärast, et need peegeldavad väga  
täpselt minu igapäevatöö sisu.

6. mail tähistatakse rahvus-
vahelist tervisliku toitumise 
päeva, 12. mail rahvusvahe-
list õdede päeva ning 17. mail 
maailma hüpertensioonipäeva. 
Esmapilgul võivad need tun-
duda eraldiseisvad teemad, 
kuid tegelikult on need oma-
vahel tihedalt seotud. Meie 
toitumine, eluviis ja stressitase 
mõjutavad otseselt südame- 
veresoonkonna tervist. Vere-
rõhk on seejuures üks oluline 
näitaja, mis võib pikka aega 
kulgeda ilma selgete sümp-
tomiteta, kuid samal ajal suu-
rendada tõsiste terviseprob-
leemide riski. Just seetõttu on 
ennetusel ja regulaarsetel ter-
visekontrollidel nii oluline roll.

Just siin kohtuvad minu 
kaks rolli – meditsiiniõde ja 
toitumisnõustaja.

Tervisekontroll  
tuleb tuua inimestele 
lähemale
Aprilli lõpus, südamekuu lõpe-
tuseks, osales Loksa perearsti-
keskuse meeskond kogukonna-
üritusel „Liikumine = tervis!“. 
See oli päev, mis oli pühenda-
tud liikumisele, värskele õhule 
ja teadlikkusele oma tervisest. 
Kõigil huvilistel oli võima-
lus mõõta vererõhku ja vere-

suhkrut. Kuid sama olulised 
kui mõõtmised olid ka vestlu-
sed – rahulikud, kiirustamata. 
Need hetked tuletasid meel-
de, kui oluline on vahel kor-
raks peatuda, pöörata tähele- 
panu oma tervisele ning kuula-
ta oma keha ja selle signaale.

Paljud tunnistasid, et ei ole 
ammu oma tervisenäitajaid 
kontrollinud. Mitte sellepärast, 
et see ei oleks oluline, vaid 
lihtsalt seetõttu, et igapäeva-
elus ei jää selleks aega.

Just siin peitubki ennetu-
se suurim väljakutse – kuidas 
muuta tervise eest hoolitsemi-
ne lihtsaks ja kättesaadavaks?

Sellised kogukonnaüritu-
sed on üks võimalustest, kui-
das tuua tervishoid inimestele 
lähemale. Kui inimesel ei ole 
alati võimalust tulla tervise-
keskusesse, siis on oluline, et 
tervishoiusüsteem astuks sam-
mu vastu ja läheks sinna, kus 
inimesed juba on.

Toitumine kui vererõhu 
mõjutaja
Paralleelselt praktilise tööga 
jätkan õpinguid toitumisteraa-
pia valdkonnas. Hiljuti läbisin 
täiendkoolituse DASH-toitu-
mise (Dietary Approaches to 
Stop Hypertension) põhimõte-

te kohta. Tegemist on ühe enim 
uuritud ja soovitatud toitumis-
viisiga kõrgenenud vererõhu 
ennetamiseks ja toetamiseks.

Selle põhimõtted on liht-
sad ja praktilised: rohkem 
köögivilju, puuvilju ja täis-
teratooteid, mõõdukas soola, 
suhkru ja küllastunud rasvade 
tarbimine. Nende soovituste 
taga on tugev teaduslik tõen-
dus. Selline toitumine võib ai-
data vererõhku langetada ning 
vähendada südame-veresoon-
konnahaiguste riski.

Neid põhimõtteid rakendan 
ka igapäevases nõustamistöös, 
aidates inimestel kohanda-
da soovitusi vastavalt nende 
harjumustele ja võimaluste-
le, ilma äärmuste ja rangete  
piiranguteta.

Väikesed valikud loovad 
suure muutuse
Tervise juures ei ole kõige olu-
lisemad järsud ja lühiajalised 
muutused, vaid püsivad har-
jumused. Sageli annavad just 
sellised kohtumised nagu „Lii-
kumine = tervis!“ inimestele 
tõuke teha esimene samm.

Lõppkokkuvõttes kujuneb 
meie tervis igapäevastest va-
likutest. Hea uudis on see, et 
paljusid neist saame me ise 
teadlikult suunata.

Hoidke end – selleks on  
alati õige aeg.

Julia Gedike
pereõde, toitumisnõustaja

Idona (varasemalt Terviseagentuur) Loksa tervisekeskuse pereõed Margi ja Julia.
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KINNISVARA MÜÜK
Loksa linna kinnisvara  ja maa müük:  

https://loksalinn.ee/juhtimine-ja-majandus/ 
majandus-ja-ettevotlus/kinnisvara-muuk/

Väljaandja:
Loksa Linnavalitsus, 
Tallinna tn 45, Loksa 74806 
Tel: 603 1253
E-post: linn@loksa.ee

Toimetaja: 
Hilleri Treisalt
Tel: 5332 6792
E-post: hilleri.treisalt@loksa.ee

Küljendus, keeletoimetus:
MK Meedia OÜ
E-post: info@mkmeedia.ee

Trükk: Printall AS
E-post: printall@printall.ee

Kanne: Omniva
E-post: info@omniva.ee

Tiraaž: 2677

Toimetajal on õigus avaldamiseks 
saadud artikleid keeleliselt parandada 

ja parema arusaadavuse huvides  
toimetada.  

Artikli sisu ja selles avaldatavate fak-
tide õigsuse eest vastutab autor. 

Las küünlatuli  
mälestusi paitab
ja kaotusvalu 
leevendada aitab

Südamlik kaastunne Ksenjale, 
laste peredele ja kõigile 

lähedastele
abikaasa, isa ja venna  

VELLO REBASE
kaotuse puhul.

Riina, Malle, Eda, Eha, Elna, 
Malle, Linda ja Merike

Sügav kaastunne 
Hedile ema

ÜLLE MIKIVERI
kaotuse puhul.

Raamatukogu fännid:  Meeta, 
Naima, Lilian, Helle ja Arnold.

Liiga vara kustus päike,  
liiga vara saabus öö.
Liiga vara jätsid maha 
sõbrad, omaksed ja töö…

Meie hulgast on lahkunud 
südamlik ja hea kaaslane

ÜLLE MIKIVER.
Siiras kaastunne lähedastele.

Loksa Linnavalitsus

üle 60 kaupluse Eestis
www.meietoidukaubad.ee

MAI HINNAD  04.05.2026 - 31.05.2026 või kuni kaupa jätkub
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Kohv Löfergs Inferno 450g ( 12,87 kg ) *
Kohv Paulig Classic 500g ( 13,98 kg )
Kohv Paulig Classic presskann 500g ( 13,98 kg )
Kohv Jacobs Krönung Mild 500g ( 14,98 kg ) *

Suur Perenaise sai 500g ( 1,78 kg )
Tosta! Rukkiröst 390g ( 2,54 kg )
Kartuli-röstsibula pehmik 240g ( 3,29 kg ) *
Kodukandi koorikleib 300g ( 2,63 kg )
Peremehe leib 600g ( 1,83 kg )

Juustuvorst 600g ( 5,98 kg )
Lastevorst kg 
Valla Krakov 450g ( 5,76 kg )
Rakvere Ribisnäkk 300g ( 7,00 kg )
Vürtsikad kanapooltiivad 400g ( 8,48 kg )

Kohviuba Kratt 1kg *
Kohviuba Merrild Crema 1kg *
Kohviuba Paulig Mokka 1kg
Kohviuba Classic 1kg
Juust Eesti 500g ( 6,38 kg )

Meie hulgast on lahkunud Loksa Linnaraamatukogu 
kauaaegne ja armastatud töötaja ÜLLE MIKIVER
Ta alustas tööd meie raamatukogus 1. jaanuaril 1995. Need 31 
aastat ei olnud pelgalt töö, vaid tõeline kutsumus ja sügav armas-
tus oma ameti vastu. See oli hool ja pühendumus lugejatele – os-
kus leida õige raamat, pakkuda tuge ning võtta aega, et kuulata ja 
mõista. Ülle oli alati lahke, soe ja abivalmis.

Jääme Sind sügava kurbusega igatsema. 
Siiras kaastunne lähedastele!

Puhka rahus.
Sinu töökaaslased


